

# Криминальная сводка УВД по СЗАО за 24 февраля – 1 марта 2021 года

---

## **Продолжаем пополнять рубрику #БудьВФорме сотрудниками УВД по СЗАО**

Сегодня в нашей спортивной рубрике новый кандидат - инспектор ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве сержант полиции Петр Кузнецов. В его обязанности входит выявление водителей нарушающих правила дорожного движения, а также профилактика дорожно-транспортных происшествий.

Петр служит в полиции с 2018 года. С 9 лет сотрудник полиции занимается конькобежным видом спорта. Вице чемпион первенства России по конькобежному спорту и призер II Всероссийской зимней Спартакиады спортивных школ. Обладает званием кандидат в мастера спорта.

С поступлением на службу Петр не бросил свой любимый вид спорта и продолжает тренироваться.

Петр пропагандирует здоровый образ жизни. Всем сотрудникам органов внутренних дел сержант полиции желает всегда быть в форме, идти к поставленной цели и добиваться успехов!

## **Сотрудники МВД России задержали лжеэлектриков по подозрению в мошенничестве**

«Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Управления внутренних дел по Юго-Восточному административному округу Главного управления МВД России по городу Москве совместно с коллегами из Северо-Западного административного округа задержаны восемь участников группы, подозреваемых в мошенничестве.

Предварительно установлено, что уроженец Магаданской области зарегистрировал две фирмы. Их названия были созвучны с наименованием организации, являющейся поставщиком электроэнергии на территории Московского региона.

Сообщники действовали по заранее отработанной схеме. Они подыскивали собственников квартир, преимущественно пожилого возраста, и приходили к ним домой. Представляясь работниками энергетической компании, злоумышленники сообщали о неисправности оборудования, установленного в электрощите на общеквартирной площадке. При этом

подозреваемые заранее приводили данные электроприборы в негодность. В случае отказа от установки они грозили доверчивым гражданам штрафными санкциями. Работа лжеэлектриков оценивалась от 6 до 21 тысячи рублей за каждую услугу, что многократно превышает среднюю рыночную стоимость.

На сегодняшний день сотрудниками полиции установлены обстоятельства 14 эпизодов противоправной деятельности. Следственными органами возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 УК РФ, которые впоследствии были соединены в одно производство.

Полицейскими проведены обыски в офисах организаций и по местам проживания фигурантов. Изъята различная документация, денежные средства и электронная база, где содержались персональные данные возможных потерпевших. Также обнаружена специализированная одежда, бейджи и удостоверения установленного образца.

В настоящее время в отношении предполагаемого организатора группы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, семь соучастников находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Предварительное расследование продолжается», - сообщила [официальный представитель МВД России Ирина Волк](#).

## **Сотрудниками Московского уголовного розыска пресечена противоправная деятельность создателя фейковых интернет-магазинов**

«Сотрудниками Управления уголовного розыска ГУ МВД России по городу Москве совместно с коллегами из Северо-Западного административного округа задержан мужчина, подозреваемый в хищении денежных средств дистанционным способом.

Предварительно установлено, что злоумышленник создал несколько фиктивных интернет-магазинов, якобы специализирующихся на продаже мобильных телефонов известной марки и иной премиальной электроники. Стоимость представленных товаров была значительно ниже рыночной.

Так, в прошлом году житель Красногорска внес предоплату за заказ дорогостоящего ноутбука путем перевода денежных средств на указанный подозреваемым банковский счет. После этого продавец больше не выходил на связь, а интернет-магазин перестал функционировать. Оплаченный товар гражданин не получил.

Следователем отдела МВД России по району Хорошёво-Мнёвники города Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ.

В результате оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан на территории Москвы. Им оказался ранее судимый за аналогичное преступление житель столицы. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе обысков изъяты компьютерная техника, мобильные телефоны, печати различных государственных учреждений, документы с признаками подделки, бланки и удостоверения, а также другие электронные носители информации.

Имеются основания полагать, что фигурант может быть причастен к 60 эпизодам мошеннических действий. А общий материальный ущерб может превышать 6,5 миллиона рублей.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на выявление соучастников и установление всех обстоятельств противоправной деятельности», - сообщила [официальный представитель МВД России Ирина Волк](#).

## **Полицейские северо-запада столицы задержали подозреваемого в краже автомобиля**

В территориальный отдел полиции с заявлением обратился 34-летний житель столицы. Он рассказал, что неизвестный тайно похитил его автомобиль марки «Хендай» стоимостью 2,5 миллионов рублей, припаркованный в Новотушинском проезде.

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий на территории Подмосковья полицейские задержали подозреваемого. Им оказался 33-летний мужчина, который на машине заявителя пытался покинуть Московский регион. Похищенный автомобиль изъят.

Полицейскими установлено, что подозреваемый открыл машину с помощью специального устройства, выбрав удобный момент. Транспортное средство заявителя злоумышленник планировал перепродать для получения материальной прибыли.

Следствием Отдела МВД России по району Митино г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ «Кража». Подозреваемый задержан в порядке статьи 91 УПК РФ.

В настоящее время полицейскими проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление других эпизодов противоправной деятельности задержанного.